
К
Співачка змінилася ззовні і стала об’єктом конспорологічних теорій

олумбійська поп-діва Шакіра стала головною зіркою на Чемпіонаті
світу з футболу 2026 року. Співачка виступила на відкритті події

світового масштабу. Однак у мережі відразу почали будувати теорії про те,
що виконавицю підмінили на дублерку.

Користувачів схвилювало те, що Шакіра вийшла на помпезну сцену
відкриття чемпіонату у нетиповому для себе образі. Також багато хто
звернув увагу, що вона не схожа сама на себе.

Проте є й ті, хто впевнений, що на сцені була саме Шакіра.

Варто зазначити, що виступ Шакіри був окремою подією на ЧС з футболу
2026 року. Він вийшла на сцену у футуристичному неоново-жовтому боді з
сітчастими рукавами, масивних білих кросівках на платформі та темних
окулярах, які закривали частину обличчя.

Багато хто також помітив, що її звичні медово-блондинисті локони
відливали легким рудим відтінком. А дехто з фанатів почав запевняти,
ніби артистка "не так потрапляла в такт хореографії".

Проте журналісти швидко розвіяли ці конспірологічні теорії. Видання
Euronews зазначає, що на крупних планах трансляції у співачки чітко
видно її фірмовий шрам на лобі, який є на її архівних фото.

Раніше "Телеграф" розповідав, що донька Лорак показала, як зазначила
15-річчя. У сукні з корсетом та в обіймах з Кіркоровим.

Теги: #Шакіра #Фото #Чемпіонат світу з футболу

Шакіру не впізнали на Чемпіонаті світу з футболу 2026:
як вона тепер виглядає (фото)
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У мережі жартують, що Шакіру підмінили на ЧС 2026. Фото Getty Images
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Шакіра стала головною зіркою на відкритті ЧС 2026. Фото: Getty Images

Це справді була вона, чи нас обдурили?

пишуть у Threads

Не всі вірять, що Шакіра була на відкритті ЧС 2026. Фото: скріншот із Threads

Будь-хто, хто сумнівається, що на церемонії
відкриття чемпіонату світу виступала не
Шакіра, просто не її фанат.

пишуть користувачі

Інші користувачі спростовують теорію змов. Фото: скріншот із Threads

Шакіра на ЧС 2026. Фото: Getty Images

Виступ Шакіри на ЧС 2026. Фото: Getty Images
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